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درگیری فیزیکی نیمار با پسر روبینیو
اردوی باشگاه سانتوس برزیل در پی درگیری فیزیکی 
میان نیمار و روبینیو جونیور، پدیده ۱۸ ساله این تیم، 
دچار تنشی بی‌سابقه شده است. این حادثه در جریان 
تمرین روز یکشنبه و زمانی رخ داد که نیمار پس از دریبل 
خوردن توسط هم‌تیمی جوانش، با واکنشی تهاجمی 

او را سرنگون کرد.
علی‌رغم تماس خصوصی و دلجویی نیمار از این بازیکن 
و خانواده‌اش، نمایندگان روبینیو جونیور با ناکافی 
دانستن این اقدام، خواستار عذرخواهی رسمی و علنی 
این ستاره جهانی شده‌اند. این درگیری که با بیانیه 
مدیریت باشگاه همراه بود، گمانه‌زنی‌ها درباره آینده 
مهاجم جوان را افزایش داده است؛ برخی منابع این 
فشارها را مقدمه‌ای برای فسخ قرارداد قانونی یا انتقال 
قرضی او می‌دانند. در حالی که مدیریت سانتوس 
از تشدید موضوع غافلگیر شده، نیمار همچنان در 
برابر فشارهای رسانه‌ای برای اظهارنظر علنی مقاومت 

. می‌کند
 

کریک در یک‌قدمی تمدید
مدیران منچستریونایتد در پی نتایج درخشان مایکل 
کریک، در حال نهایی کردن قرارداد جدید این سرمربی 
۴۴ ساله برای فصل آینده هستند. کریک که در ژانویه 
۲۰۲۶ سکان هدایت یونایتد را به دست گرفت، موفق 
شد با ارائه فوتبالی تماشایی تیم را به رتبه سوم لیگ 
برتر و کسب سهمیه لیگ قهرمانان برساند. گزارش‌ها 
حاکی از آن است که ستاره‌های کلیدی تیم از جمله 
برونو فرناندز و هری مگوایر، قویاً خواستار ماندن او 
هستند. اگرچه باشگاه با گزینه‌های دیگری نیز در 
ارتباط است، اما اولویت اصلی اولدترافورد، تداوم 
حضور هافبک سابق و مربی موفق فعلی‌شان روی 

نیمکت است.
 

 خشم هواداران از انتقال فینال 
به ورزشگاه ۷ هزار نفری

تصمیم باشگاه منچسترسیتی برای انتقال فینال جام 
جوانان اتحادیه فوتبال از ورزشگاه اتحاد به استادیوم 
کوچک »جوی«، موجی از نارضایتی را میان هواداران 
برانگیخته است. با اصرار پپ گواردیولا برای حفظ 
کیفیت چمن اتحاد در اوج رقابت‌های حساس لیگ 
برتر، این دربی مهیج قرار است در ورزشگاهی با 
ظرفیت تنها ۷ هزار نفر برگزار شود. این تغییر ناگهانی 
که ناشی از تداخل برنامه‌های تیم اصلی و فشردگی 
بازی‌هاست، باعث توقف فروش بلیت‌ها و مذاکرات 
چالش‌برانگیز میان سیتی، منچستریونایتد و اتحادیه 

فوتبال شده است.
 

نقشه اینتر برای غارت بازار تابستانی
باشگاه اینتر میان در نظر دارد برای تأمین بودجه 
کلان نقل‌وانتقالاتی خود، آلساندرو باستونی، مدافع 
کلیدی‌اش را به بارسلونا واگذار کند. نراتزوری که پس از 
فتح بیست‌ویکمین اسکودتو به دنبال نوسازی ترکیب 
برای فصل ۲۷-۲۰۲۶ است، بودجه‌ای ۵۰ میلیون یورویی 
در اختیار دارد که با فروش احتمالی باستونی به شدت 
افزایش خواهد یافت. بپه ماروتا علاقه کاتالان‌ها به این 
مدافع ایتالیایی را تأیید کرده است. با جدایی احتمالی 
مهره‌هایی چون زومر و آچربی، اینتر اهداف بزرگی 
نظیر گوگلیلمو ویکاریو و کرتیس جونز را برای انقلاب 

در ترکیب خود زیر نظر دارد.
 

شعار یونایتدی‌ها علیه ژوتا!
در حاشیه پیروزی ۳ بر ۲ منچستریونایتد مقابل لیورپول، 
رفتار غیراخلاقی گروه کوچکی از هواداران یونایتد 
در تمسخر مرگ دیوگو ژوتا، بازتاب منفی گسترده‌ای 
در رسانه‌ها داشت. در حالی که اکثریت ورزشگاه 
اولدترافورد در دقیقه ۲۰ به احترام مهاجم فقید لیورپول 
)که تابستان گذشته در تصادف جان باخت( ایستاده به 
تشویق پرداختند، انتشار ویدیویی از شعارهای موهن 
علیه او، فضای فوتبال انگلیس را مخدوش کرد. این 
اقدام ناشایست در حالی رخ داد که باشگاه‌های بزرگ 
لیگ برتر همواره در فجایع انسانی، رقابت را کنار گذاشته 

و بر اتحاد و احترام تأکید داشته‌اند.
 

آرسنال در آستانه پایان طلسم ۲۲ ساله
تساوی دراماتیک ۳-۳ منچسترسیتی مقابل اورتون، 
معادلات قهرمانی را به سود توپچی‌های لندن تغییر داد. 
جیمی کاراگر معتقد است این نتیجه نه‌تنها هواداران 
سیتی، بلکه بازیکنان آرسنال را هم بابت از دست 
رفتن فرصت شکست کامل سیتی ناامید کرده است. 
اکنون شاگردان میکل آرتتا در موقعیتی استثنایی قرار 
دارند و با کسب سه پیروزی در بازی‌های باقی‌مانده، 
می‌توانند پس از ۲۲ سال بر قله لیگ برتر تکیه بزنند. 
پپ گواردیولا اکنون برای زنده نگه داشتن امیدهای 
قهرمانی، به عملکردی بی‌نقص در سه فینال خانگی 

پیش‌رو نیاز مبرم دارد.
 

ماجراجویی جدید ترزیچ در بیلبائو
ادین ترزیچ، سرمربی سابق بوروسیا دورتموند، با 
امضای قراردادی رسمی تا سال ۲۰۲۸، هدایت اتلتیک 
بیلبائو را برعهده گرفت. این مربی ۴۳ ساله که سابقه 
رساندن دورتموند به فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۴ و فتح 
جام حذفی آلمان را در کارنامه دارد، جانشین ارنستو 
والورده بزرگ در سن‌مامس می‌شود. ترزیچ پس از یک 
سال استراحت، حالا مأموریت دارد فلسفه تهاجمی خود 
را در یکی از خاص‌ترین باشگاه‌های لالیگا پیاده کند. 
هواداران بیلبائو امیدوارند تجربه بین‌المللی او، این تیم 
را دوباره به قدرت اول فوتبال اسپانیا و اروپا تبدیل کند.

پیروزی 
بازی رفت 

پاری‌سن‌ژرمن، 
روند پنج 

شکست متوالی 
این تیم مقابل 

بایرن را پایان 
داد اما به طور 

کلی، بایرن 
مونیخ با ۹ برد 

از ۱۶ تقابل برابر 
پاری‌سن‌ژرمن، 

آمار بسیار 
خوبی از این 

حیث دارد

سه‌شنبه هفته گذشته در پایتخت فرانسه، جهان 
ــاهد یکی از بهترین بازی‌های باشگاهی تاریخ  شـ
فوتبال اروپا بود؛ ۹ گل از سوی دو تیم، فوتبال روان 
ــورانه دو سرمربی و  و باکیفیت، تاکتیک‌های جسـ
ضربات تماشایی بازیکنان دو تیم که فوتبال را در 
بالاترین سطح ممکن به نمایش گذاشتند، اولین 
ــازی ۹ گله تاریخ نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا  بـ
ــن‌ژرمن  را رقم زد و حالا پس از پیروزی ۵-۴ پاری‌سـ
ــه دنبال جبران این  ــازی رفت، بایرن‌مونیخ بـ در بـ
شکست و صعود به فینال در مونیخ خواهد بود و 
بازیکنان و مربیان هر دو تیم گفته‌اند که قرار است 
در بازی برگشت هم چیزی شبیه به شب درخشان 
ــر صحبت‌های  ــارک د‌پرنس را ببینیم. حتی اگـ پـ
کمپانی و انریکه درباره عدم تغییر رویکرد دو تیم در 
این بازی را چندان معتبر ندانیم، بایرن مونیخ برای 
صعود به فینال نیاز به پیروزی با حداقل اختلاف دو 
گل دارد و از طرفی دیگر پاری‌سن‌ژرمن هم می‌داند 
که نمی‌تواند برای صعود به دومین فینال متوالی، 

چندان به این اختلاف یک گله متکی باشد.
در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا، تنها یک تیم بوده که 
در بازی رفت ۵ گل زده و از دور مسابقات کنار رفته 
است؛ منچسترسیتی پپ گواردیولا در فصل 2017-
2016 که بازی رفت را با نتیجه ۵ بر ۳ از موناکو برد 

ــت سه بر یک در بازی برگشت مرحله  اما با شکسـ
یک هشتم نهایی و در زمانی که هنوز قانون گل زده 
در خانه حریف وجود داشت، از دور مسابقات کنار 
رفت. با این حال در تقابل بایرن و پاری‌سن‌ژرمن 
ــه دو تیم از حیث  ــت؛ چرا کـ هر چیزی ممکن اسـ
ــد و پس از  ــردی فوق‌العاده دارنـ ــی عملکـ تهاجمـ
بارسلونای فصل 2000-1999 با ۴۵ گل زده، بهترین 
خط حمله تاریخ لیگ قهرمانان اروپا را در اختیار 
دارند)پاری‌سن‌ژرمن با ۴۳ گل زده و بایرن‌مونیخ 
با ۴۲ گل زده(. در ۱۶ مرتبه قبلی که بایرن مونیخ با 
شکست در بازی رفت به بازی برگشت رسیده، تنها 
ــت اما در  ــده اسـ در چهار مرتبه موفق به صعود شـ
پنج مرتبه آخر، باواریایی‌ها نتوانسته‌اند کامبکی 

را به نام خود ثبت کنند. 

گزارش یک

مونیخ، در انتظار تکرار یک نبرد اعجاب‌انگیز 
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بایرن مونیخ - پاری‌سن‌ژرمن 

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

هر دو تیم که خیالشان از قهرمانی خود در لیگ‌های 
داخلی راحت‌ شده است، با ترکیب ذخیره خود در 
بازی ابتدای هفته حاضر شدند و با نتیجه تساوی به 
کار خود خاتمه دادند. مسأله‌ای که توسط هواداران 
ــی از دلایل اصلی کیفیت  ــال نیز به عنوان یکـ فوتبـ
ــع از فصل مطرح  ــم در این مقطـ ــن دو تیـ ــالای ایـ بـ
شده است: فشار حداقلی در لیگ و توانایی تقسیم 
دقایق برای حضور بازیکنان اصلی در اروپا با حداکثر 
توان جسمانی و با حداقل فشار روانی. به طور مثال 
ــخلیا که با ۱۰ گل زده و ۵ پاس گل تا  خویچا کواراتسـ
اینجای لیگ قهرمانان اروپا رکورد تأثیرگذاری یک 
بازیکن پاری‌سن‌ژرمن در یک فصل لیگ قهرمانان 

اروپا را شکسته، تنها در ۱۶ بازی این فصل لیگ یک 
فرانسه در ترکیب اصلی تیمش قرار گرفته است. 
او با ۷ گل زده در مرحله حذفی این فصل، فرصت 
عبور از رکورد ۸ گل زده رونالدو در فصل 2013-2014 

و ۸ گل زده کسی در فصل 2012-2011 را دارد.
در ترکیب بایرن اما با وجود عملکرد فوق‌العاده‌ای 
ــود به جا  ــاز از خـ ــز دیـ ــه و لوئیـ ــکل اولیسـ ــه مایـ کـ
ــن  ــری کیـ ــدازه هـ ــه انـ ــته‌اند، هیچکس بـ گذاشـ
ــن در جام یوفا  ــت. یورگن کلینزمـ ــاک نیسـ خطرنـ
ــکی در لیگ  ــرت لواندوفسـ ــل 96-1995 و رابـ فصـ
ــان 2020-۲۰۱۹، در یک فصل اروپایی ۱۵ گل  قهرمانـ
برای بایرن به ثمر رساندند و هری کین ۱۳ گله، تنها 

۲ گل تا برابری با این رکورد فاصله دارد. او همچنین 
در شش بازی متوالی اروپایی نیز گلزنی کرده است، 
بیشترین گل متوالی یک بازیکن انگلیسی در تاریخ 

این رقابت‌ها.
ــج  ــد پنـ ــن‌ژرمن، رونـ ــت پاری‌سـ ــازی رفـ ــروزی بـ پیـ
ــت متوالی این تیم مقابل بایرن را پایان داد  شکسـ
ــرد از ۱۶ تقابل  ــی، بایرن مونیخ با ۹ بـ ــا به طور کلـ امـ
برابر پاری‌سن‌ژرمن، آمار بسیار خوبی از این حیث 
دارد. همچنین پاری‌سن‌ژرمن با پنج شکست خارج 
از خانه مقابل بایرن در لیگ قهرمانان اروپا، بیش 
ــرن مونیخ متحمل  ــم دیگری در خانه بایـ ــر تیـ از هـ

شکست شده است. 

رقابت برای قهرمانی لیگ برتر انگلیس 
در این فصل به مرحله‌ای رسیده که در 
ظاهر همه چیز به سود آرسنال است، اما 
واقعیت میدان نشان می‌دهد هنوز هیچ 
چیز قطعی نیست. آرسنال در حال حاضر 
با پنج امتیاز اختلاف در صدر جدول قرار 
دارد و تنها سه بازی تا پایان فصل باقی 
مانده، در حالی که منچسترسیتی یک 
بازی کمتر انجام داده است. روی کاغذ، 
این فاصله می‌تواند نشانه‌ای از قهرمانی 
قریب‌الوقوع شاگردان میکل آرتتا باشد، 
اما اتفاقات این فصل بارها ثابت کرده که 
پیش‌بینی در این رقابت تا چه اندازه دشوار 
است. نمونه بارز این بی‌ثباتی را می‌توان 
در تساوی ۳-۳ منچسترسیتی برابر اورتون 
دید. سیتی تا حدود یک ساعت از بازی، 
تیم برتر میدان بود و به نظر می‌رسید 
به یک پیروزی نسبتاً آسان دست پیدا 
خواهد کرد؛ همان سناریویی که در 
سال‌های گذشته بارها تکرار شده و رقبا 
را ناامید کرده بود. اما در عرض ۱۳ دقیقه، 
همه چیز به شکلی عجیب فرو ریخت. 
اشتباهی غیرمنتظره از سوی مارک گوئهی 
باعث شد جریان بازی تغییر کند و ناگهان 
سیتی خود را با نتیجه ۳-۱ عقب‌افتاده دید. 
هرچند شاگردان پپ گواردیولا در نهایت 
توانستند بازی را به تساوی بکشانند و با گل 
دیدنی دقیقه ۹۷ جرمی دوکو از شکست 
فرار کنند، اما این نتیجه به‌نوعی واگذاری 
برتری در کورس قهرمانی به آرسنال بود. 
حالا، دیگر کنترل قهرمانی از دستان پپ 
گواردیولا و تیمش خارج شده و آرسنال 
در صورت عدم لغزش در سه بازی پیش 
رو مقابل وستهم، برنلی و کریستال پالاس، 
به طلسم ۲۲ ساله برای فتح لیگ برتر 

انگلیس پایان خواهد داد.
شاید برای سیتی اتفاقات جالبی که 
دوشنبه شب در ورزشگاه هیل دیکینسون 
رخ داد ناامیدکننده باشد اما برای هواداران 
فوتبال، چنین نوساناتی جذابیت این 
فصل را دوچندان کرده است. تفاوت 
بزرگ رقابت قهرمانی امسال با سال‌های 

گذشته دقیقاً در همین نکته نهفته است؛ 
دو تیم مدعی، هرچند قدرتمند و باکیفیت 
هستند، اما ضعف‌هایی دارند که هر لحظه 
ممکن است سرنوشت را تغییر دهد و به 
همین دلیل، نمی‌توان همچنان کورس 

قهرمانی را پایان یافته تصور کرد.
در سال‌های اخیر، رقابت برای قهرمانی 
معمولاً با چنین هیجانی همراه نبود. 
لیورپول در دو قهرمانی خود تقریباً بدون 
چالش جدی به عنوان اول رسید. در 
مقاطعی که آرسنال سعی کرد سیتی را 
به چالش بکشد، باز هم این احساس 
وجود داشت که تیم گواردیولا در نهایت 
برتری خود را تحمیل خواهد کرد. حتی در 
فصولی که لیورپول و سیتی رقابتی نفسگیر 
داشتند، سطح ثبات دو تیم به حدی بالا 
بود که تصور لغزش از سوی آنها دشوار به 
نظر می‌رسید؛ مانند فصل ۲۰۱۹-۲۰۱۸ که دو 
تیم با ۹۸ و ۹۷ امتیاز کار را به پایان رساندند. 
اما این فصل داستان متفاوتی دارد. آرسنال 
و منچسترسیتی هر دو تیم‌هایی با کیفیت 
بالا هستند، اما در عین حال مستعد 
اشتباه. آرسنال گاهی تحت فشار دچار افت 
می‌شود و در برخی بازی‌ها، مانند دیدار برابر 
بورنموث، عملکردی دور از انتظار ارائه داده 
است. از سوی دیگر، سیتی نیز نشان داده 
که ممکن است در دقایقی کوتاه تمرکز خود 
را از دست بدهد و نتیجه‌ای در دسترس را 
واگذار کند. نکته مهم دیگر، فشار روانی 
است که حالا روی دوش آرسنال قرار گرفته 
است. گواردیولا پس از بازی اخیر تیمش به 
این نکته اشاره کرد که سرنوشت قهرمانی 
دیگر در دست سیتی نیست؛ جمله‌ای که 

عاوه بر بیان واقعیت جدول، می‌تواند 
نشانه‌ای از انتقال فشار به صدرنشین 
باشد. آرسنال تیمی است که بیش از دو 
دهه از آخرین قهرمانی‌اش در لیگ برتر 
می‌گذرد و طبیعی است که تحمل چنین 

فشاری برایش آسان نباشد.
جالب اینکه آرسنال در هفته‌ای که فشار 
کمتری روی خود احساس می‌کرد، 
نمایشی روان و مقتدرانه مقابل فولام 
ارائه داد و با نتیجه ۳ بر صفر پیروز شد. اما 
حالا شرایط تغییر کرده است. آنها در بازی 
پیش رو مقابل وستهم، تیمی که در منطقه 
سقوط قرار دارد، به میدان می‌روند. روی 
کاغذ، این مسابقه باید یک برد ساده برای 
آرسنال باشد، اما روند این فصل نشان 
داده که هیچ نتیجه‌ای از پیش تعیین‌شده 
نیست. منچسترسیتی نیز برنامه‌ای نسبتاً 
دشوار پیش رو دارد. هرچند آنها تنها یک 
شکست از اواسط ژانویه متحمل شده‌اند، 
اما همین تیم هم نشان داده که می‌تواند 
امتیازات مهمی را به شکل غیرمنتظره از 
دست بدهد. حتی بازی به ظاهر ساده 
برابر برنتفورد هم نمی‌تواند تضمینی برای 

کسب سه امتیاز باشد.
اگر صرفاً به جدول نگاه کنیم، همه چیز 
به سود آرسنال است: اختلاف امتیاز، 
تفاضل گل بهتر و برنامه بازی‌های 
آسان‌تر. اما واقعیت این فصل لیگ برتر 
نشان می‌دهد که این فاکتورها لزوماً 
تضمین‌کننده قهرمانی نیستند. رقابتی 
که تا این حد فشرده و غیرقابل پیش‌بینی 
بوده، می‌تواند در همین هفته‌های پایانی 

نیز دستخوش تغییرات ناگهانی شود.

لغزش سیتی، همه چیز را در اختیار آرسنال قرار داد

چرا کورس قهرمانی انگلیس به پایان نرسیده است؟

لیگ برتر

پپ گواردیولا در دوران سه‌ساله حضورش 
در بایرن مونیخ )۲۰۱6-۲۰۱3(، همواره با 
واژه‌هایی اغراق‌آمیز چون »فوق‌العاده و 
درخشان« از استعدادهای جوان باشگاه 
تمجید می‌کرد. او در این مدت به ۲۰ بازیکن 
جوان فرصت داد تا در تمرینات یا مسابقات 
تیم اصلی خودنمایی کنند اما امروز که 
به عقب می‌نگریم، واقعیت عریان با آن 
تمجیدهای پرزرق ‌وبرق فرسنگ‌ها فاصله 
دارد. از آن جمع ۲۰ نفره، حتی یک نفر هم 
نتوانست جایگاهی ثابت در ترکیب رکورددار 
قهرمانی آلمان پیدا کند. سرنوشت آنها اکنون 
در لیگ‌های آماتور، دسته‌های پایین‌تر و یا 
حتی در دنیای خارج از فوتبال رقم می‌خورد.

۱. لوکاس شول؛ در سایه سنگین نام پدر
لوکاس شول فرزند مهمت شول، اسطوره 
بایرن، نماد بارز استعدادهایی است که 
زودتر از موعد به خورشید نزدیک شدند و 
سوختند. گواردیولا بارها به او هشدار داده 
بود: »لوکاس، تو از نظر فنی همه چیز داری، 
اما باید ذهنیتت را تغییر دهی.« لوکاس که 
در آن زمان ۱۷ ساله بود، اعتراف می‌کند 
که هرگز منظور پپ را نفهمید. او که قرار بود 
جانشین پدر شود، پس از ناکامی در بایرن، 
در لیگ‌های منطقه‌ای آلمان سرگردان شد 
و اکنون در لیگ دسته سوم اتریش برای واکر 

اینسبروک توپ می‌زند.

۲. سینان کورت؛ هلیکوپترسواری به 
جای درخشش

شاید عجیب‌ترین پرونده مربوط به سینان 
کورت باشد. بایرن برای جذب این نوجوان ۱.۱ 
میلیون یورو به گلادباخ پرداخت کرد؛ اما کورت 
به جای تمرکز بر مستطیل سبز، با حواشی‌اش 
خبرساز شد. ماجرای اجاره هلیکوپتر برای یک 
سفر تفریحی کوتاه در فرانسه، نقطه پایان صبر 
مدیران بایرن بود. او که زمانی قرار بود ستاره 
آینده فوتبال آلمان باشد، پس از دوره‌های 
طولانی خانه‌نشینی، سرانجام به لیگ‌های 
محلی و باشگاهی در سطح »بزیرکس‌لیگا« 

)دسته هفتم و هشتم( سقوط کرد.

۳. جانلوکا گائودینو؛ شروعی درخشان 
و افولی تدریجی

گائودینو  جوانان،  تمام  میان  در 
امیدوارکننده‌ترین شروع را داشت. او در 
۱۷ سالگی در ترکیب اصلی بایرن مقابل 
ولفسبورگ درخشید و تمجید بی‌سابقه 
پپ را برانگیخت. اما این جرقه خیلی زود 
خاموش شد. پس از تبعید به تیم دوم و 
اعتراضات پدرش )موریتزیو گائودینو(، او 
مسیر جدایی را در پیش گرفت. گائودینو پس 
از چرخیدن در لیگ‌های سوئیس و ایتالیا، 
اکنون در ۳۰ سالگی در باشگاه آلمانیاآخن 
در دسته‌های پایین آلمان دست‌وپا می‌زند.

۴. کسانی که کفش‌ها را آویختند
برخی از این استعدادها چنان از دنیای 
حرفه‌ای سرخورده شدند که در جوانی 

فوتبال را بوسیده و کنار گذاشتند.
الیور مارکوتز: اولین گلزن دوران گواردیولا در 
بازی‌های دوستانه، در ۲۶ سالگی بازنشسته 
شد تا وارد دنیای سرمایه‌گذاری و امور مالی 
شود. او معتقد بود ادامه فوتبال وقتی به 

سطح اول نمی‌رسی، بی‌معناست. 
ولادیمیر رانکوویچ: پس از سال‌ها سرگردانی 
در لیگ‌های دسته دوم و سوم، سرانجام 
در سال ۲۰۲۴ و در حالی که در لیگ‌های 
محلی مونیخ بازی می‌کرد، رسماً از فوتبال 

کناره‌گیری کرد.

۵. بازماندگان: وقتی خروج از مونیخ 
راه نجات بود

تنها تعداد انگشت‌شماری از این لیست 
توانستند به ثباتی نسبی در سطح اول 

فوتبال برسند، اما نه در بایرن.
مارکو فریدل: او که با حمایت صمیمانه 
داوید آلابا وارد تیم اصلی شد، پس از قرضی 
رفتن به وردربرمن، هویت خود را پیدا کرد و 
اکنون کاپیتان این تیم در بوندس‌لیگا است.

نیکلاس دورش: او نیز مسیر مشابهی را 
طی کرد. پس از درخشش در تیم‌های ملی 
پایه و هایدنهایم، راهی بلژیک شد و اکنون 
دوباره در بوندس‌لیگا برای هایدنهایم بازی 

می‌کند.
جولیان گرین: جوان‌ترین زننده  گل تاریخ 
آمریکا در جام جهانی، اگرچه در بایرن 
نماند، اما سال‌هاست که در گروترفورث 

مهره‌ای کلیدی محسوب می‌شود.

شکاف عمیق میان آکادمی و تیم اصلی
بررسی لیست ۲۰ نفره گواردیولا نشان 
می‌‌دهد که گذار از آکادمی به تیم اصلی 
در باشگاهی به بزرگی بایرن مونیخ، 
بیش از آنکه به تکنیک وابسته باشد، به 
ظرفیت‌های ذهنی و روانی بازیکنان مرتبط 
است. پپ اگرچه در شناسایی استعدادهای 
فنی استاد بود، اما اتمسفر فوق رقابتی بایرن 
مجالی برای آزمون و خطا باقی نمی‌گذاشت.
امروز، بسیاری از آنهایی که پپ »اعجوبه« 
خطابشان می‌کرد، در ورزشگاه‌‌های کوچک 
روستایی بازی می‌کنند یا به کلی فوتبال 
را فراموش کرده‌اند. این گزارش یادآوری 
تلخی است بر این واقعیت که در فوتبال 
حرفه‌ای، استعداد تنها نیمی از مسیر است، 
نیمی دیگر، در ذهن و شخصیت بازیکنانی 
نهفته است که نتوانستند سنگینی پیراهن 

بایرن را تحمل کنند.

سقوط آزاد ستاره‌هایی که گواردیولا عاشقشان بود

از چمن آلیانز آره‌نا تا فوتبال محلات

سوژه

کارزاری با 
شعار »امباپه 

بیرون« در 
میان هواداران 

شکل گرفته 
که هدف آن 

جمع‌آوری 
امضا برای 

خروج این 
ستاره از 

باشگاه است

بیانیه نزدیکان امباپه در میانه طوفان انتقادها

بحران کیلیان در مادرید

در شرایطی که موجی کم‌‌سابقه از 
انتقادها علیه کیلیان امباپه به راه 
افتاده، اطرافیان این ستاره فرانسوی 
با انتشار بیانیه‌ای رسمی تاش 
کردند به فشارهای فزاینده روزهای 
اخیر واکنش نشان دهند، فشاری 
که حتی به راه‌اندازی کارزاری برای 
جدایی او از رئال مادرید نیز انجامیده 

. ست ا
این بیانیه که از طریق خبرگزاری 
فرانس‌پرس منتشر شد، به‌طور 
مستقیم به برخی انتقادها پاسخ 

می‌دهد. در آن تأکید شده است 
که بخشی از این واکنش‌ها ناشی 
از برداشت‌های اغراق ‌آمیز از روند 
ریکاوری این بازیکن است؛ روندی 
که به گفته نزدیکان امباپه، تحت 
نظارت کامل باشگاه انجام شده و 
هیچ تضادی با تعهد و تاش روزانه 

او برای تیم ندارد.
با این حال، فضای پیرامون شماره ۱۰ 
مادریدی‌ها به‌شدت ملتهب است. 
حضور او در تعطیات، همزمان با 
بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به 
اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار 
مقابل اسپانیول، خشم بخشی از 
هواداران را برانگیخته و سطح تنش 
را به شکل قابل توجهی افزایش 

داده است.
در همین راستا، کارزاری با شعار 
»امباپه بیرون« در میان هواداران 
شکل گرفته که هدف آن جمع‌آوری 
امضا برای خروج این ستاره از باشگاه 
است. این اتفاق نشان‌دهنده عمق 
نارضایتی بخشی از هواداران است، 
نارضایتی‌ای که به‌نظر می‌رسد با 
بیانیه اخیر نیز فروکش نخواهد کرد.

در سوی دیگر، خود امباپه تاکنون 
سکوت اختیار کرده است. او در 
مواجهه با خبرنگاران، از پاسخگویی 
طفره رفت و تنها به جمله‌ای کوتاه 
به زبان فرانسوی بسنده کرد که 
»متوجه نمی‌شوم«. همین سکوت، 
بر ابهام‌های پیرامون وضعیت او 

افزوده است.
اکنون نگاه‌ها به دیدار حساس 
ال‌کلاسیکو دوخته شده؛ مسابقه‌ای 
که حضور امباپه در آن هنوز قطعی 
نیست و قرار است پس از انجام 
آزمایش‌های پزشکی بیشتر مشخص 
شود. غیبت احتمالی او یا حتی 
دیدار،  این  در  ضعیف  نمایش 
می‌تواند جایگاهش را بیش از پیش 
در میان افکار عمومی تضعیف کند.

ورزشگاه  فضای  این،  کنار  در 
عاملی  به  نیز  سانتیاگوبرنابئو 
تعیین‌کننده تبدیل شده است. 
امباپه در دو دیدار آینده لالیگا برابر 
رئال اوویدو و اتلتیک بیلبائو، با 
قضاوت مستقیم هواداران روبه‌رو 

خواهد شد؛ آزمونی که می‌تواند 
مسیر آینده او در مادرید را مشخص 

. کند
نکته قابل توجه اینجاست که 
تنها دو سال از حضور امباپه در 
مادرید می‌گذرد؛ انتقالی که زمانی 
به‌عنوان نقطه آغاز یک پروژه 
بزرگ و جاه‌طلبانه تلقی می‌شد. 

اما اکنون، عملکرد ضعیف تیم و 
نتایج ناامیدکننده باعث شده این 
پروژه زیر سؤال برود. دستاوردهای 
محدود، از جمله تنها یک سوپرجام 
اروپا و یک جام بین‌قاره‌ای، فاصله 
زیادی با انتظارهای اولیه دارند و 
همین موضوع فشارها بر ستاره 
فرانسوی را دوچندان کرده است.

چهره روز


